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Séance du 30 juin 2022
Le Conseil Municipal, convoqué le 23 juin 2022, s'est réuni à l'hôtel de Ville
de Besançon en présentiel
Conseillers Municipaux en exercice : 55

Présidence de Mme Anne VIGNOT, Maire

Étaient présents: Mme Elise AEBISCHER, M. Hasni ALEM, M. Guillaume BAILLY (à compter de la
question n° 7), Mme Anne BENEDETTO, M. Kévin BERTAGNOLI, M. Nicolas BODIN,
M. François BOUSSO, Mme Nathalie BOUVET, Mme Fabienne BRAUCHLI,
Mme Claudine CAULET, Mme Aline CHASSAGNE, Mme Annaïck CHAUVET,
M. Sébastien COUDRY, M. Philippe CREMER, M. Benoit CYPRIANI, M. Cyril
DEVESA, Mme Marie ETEVENARD, M. Ludovic FAGAUT, Mme Lorine GAGLIOLO,
M. Abdel GHEZALI, M. Olivier GRIMAITRE, Mme Valérie HALLER, M. Damien
HUGUET, M. Jean-Emmanuel LAFARGE, M. Aurélien LAROPPE (à compter de la
question n° 11), Mme Myriam LEMERCIER, M. Jamal-Eddine LOUHKIAR,
Mme Agnès MARTIN, Mme Carine MICHEL (jusqu'à la question n° 1), Mme Marie­
Thérèse MICHEL, Mme Laurence MULOT, M. Maxime PIGNARD, M. Yannick
POUJET, M. Anthony POULIN, Mme Françoise PRESSE, Mme Karima ROCHDI,
M. Jean-Hugues ROUX, Mme Juliette SORLIN, M. Nathan SOURISSEAU, M. Gilles
SPICHER, M. André TERZO, Mme Anne VIGNOT, Mme Sylvie WANLIN,
Mme Christine WERTHE, Mme Marie ZEHAF

Secrétaire: Mme Christine WERTHE

Etaient absents: Mme Frédérique BAEHR, Mme Pascale BILLEREY, Mme Julie CHETTOUH,
M. Laurent CROIZIER, Mme Karine DENIS-LAMIT, Mme Sadia GHARET, M. Pierre­
Charles HENRY, Mme Marie LAMBERT, M. Christophe LIME, Mme Claude VARET

Procurations de vote: Mme Frédérique BAEHR à M. Yannick POUJET, M. Guillaume BAILLY à
Mme Myriam LEMERCIER (jusqu'à la question n° 6 incluse), Mme Pascale BILLEREY
à M. Olivier GRIMAITRE, Mme Julie CHETTOUH à Mme Juliette SORLIN, M. Laurent
CROIZIER à Mme Nathalie BOUVET, Mme Karine DENIS-LAMIT à M. Maxime
PIGNARD, Mme Sadia GHARET à Mme Aline CHASSAGNE, M. Pierre-Charles
HENRY à Mme Christine WERTHE, Mme Marie LAMBERT à M. Ludovic FAGAUT,
M. Aurélien LAROPPE à M. Cyril DEVESA (jusqu'à la question n° 10 incluse),
M. Christophe LIME à M. Hasni ALEM, Mme Carine MICHEL à Mme Marie ZEHAF (à
compter de la question n° 1 incluse), Mme Claude VARET à M. Maxime PIGNARD.

OBJET: 06. Compte de gestion 2021 de M. le Trésorier du Grand Besançon
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Compte de gestion 2021 de M. le Trésorier du Grand Besançon

Rapporteur : M. Anthony POULIN, Adjoint

Date Avis

Commission n° 1 16/06/2022 Favorable unanime

Résumé:
Le présent rapport a pour objet d'approuver les comptes de gestion 2021 produits par M. le Trésorier
du Grand Besançon pour chacun des budgets de la Ville. L'approbation de ces comptes doit avoir lieu
préalablement au vote des comptes administratifs.

Les Comptes de gestion établis par M. le Trésorier du Grand Besançon retracent les opérations
budgétaires en dépenses et en recettes selon une présentation analogue à celle des comptes
administratifs. Il s'agit de documents de synthèse qui rassemblent l'ensemble des comptes
mouvementés au cours de l'exercice concerné.

Pour l'exercice 2021, les balances des comptes de gestion du Budget Principal et des budgets
annexes de la collectivité (Forêts, Zone activités Thomas Edison, Archéologie Préventive, Zone
activités Madeleine Brès et Lotissement Montarmots) concordent avec celles des comptes
administratifs concernés.

Pour l'ensemble des budgets, une vérification de la prise en compte par la Trésorerie des titres de
recettes émis et mandats de paiement ordonnancés au cours de l'exercice 2021 a été effectuée au
terme de cet exercice. Aucune anomalie n'a été détectée entre les comptabilités de la Trésorerie et de
la Ville et les résultats tant en fonctionnement qu'en investissement sont en stricte concordance.

A l'unanimité, le Conseil Municipal :

approuve l'ensemble des opérations effectuées sur l'exercice budgétaire 2021 au
titre des différentes sections budgétaires du Budget Principal et des budgets
annexes (Forêts, Zone d'activités Thomas Edison, Archéologie Préventive, Zone
d'activités Madeleine Brès et Lotissement Montarmots),

constate, pour ces mêmes budgets, la stricte concordance des résultats entre les
comptes de gestion dressés pour l'exercice 2021 par le Chef du Service Comptable
et les comptes administratifs de la collectivité.

Pour extrait conforme
La Maire,

Anne VIGNOT

L,
.. .

Rapport adopté à l'unanimité
Pour : 55 Contre : 0 Abstention*: 0 Conseiller intéressé : 0

"Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.
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